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FER 10.2

HHEET

Jordan BRPEF AU T .

(1) F= % \A£0, W] rank(J,(\))=n.  rank(J,(0))=n—1;

(11) Jn(X) = AEy + Ju(0);

(i11) J,(\) B9 AdFIE S | XARF T (t— \)"; A de
Jo(\) B C L HE TG, C & J,(\)-1EERE;

(iv) J,(N\) 89°B— 6945 LEAA 2 N, do X 2 69 45 AE T 2 18] 49

HEHEFTn-—1.

Jo(A) = \E,

- Jn(0)7

(v) Ju(A) T3 A S HARG n=1.

EIE 103 H A L(V). MAEV EBETLESEL

(‘]d1()‘1)
O

| o

A dy, ... dy €27, My

O

Jdg()\Q) e

O

1

) Jdk()\k))
-7>\l€ - C, %BZ:’)&%%Z:]S]

0

@,

, (1)



1R, i E—3FE T 9.16 40
V:WI@@W]W

Hr W, & d-%E AAT 5200, i =1,2,.... k. HLE
—YF5I 3 9.15 FE A A E B, Ay, IR/ 2 02
(t — \)%. ARIE L — P52 10.1, Ay, 78 W, BIFEAIE R
R Ju(N). FHE ZEE =3 5.6, ARV A
T R R A2

(Ju\) O - 0
(_) JdQQQ) 0 .
\ 0 0 - (W)
HEIS 10.4 % A € M, (C). N A AT
(J,0) O - 0 )
so| 0 debe 0 f
\ O O - Jy(M))

by, dp €L, M, M €C, BRLABTR.

i 10.5 % A € M,(C).

e n=1. (a)=Ji(a).



en=2. & xa=(t—A){t— ). 2R N\ £ \y, NAR
5 —F H 3R 8.8,

(M 0) (ﬁ@ﬁ 0 )
A ~, = .
0 Mo 0 Ji(\)

BN =X =\ %R puy=1t— X\ NARETH AL
FIREV,

()\ o) (Jl()\) 0 )
A~ - .
0 A AR

R s =t —N?, WA RBEIAHET(LE—#=
¥ 9.8). AAIEL—BFIE 9.15, F? & AT 589,
TA

o n=2J. 'LiXA = (t—)\l)(t— )\2)<t— )\3) ’JIU% )\1, )\2, )\3
LR, NARYEFH —F H W dHiEe 8.8,

A 00 Ji(A) 0 0
A~vg 0 Xy 0| = 0  Ji(ha) O
0 0 A3 0 0 Ji(A3)

1% )\1 7é )\2 — )\3. ;[zn% Ua = (t — )\1)(?5 — )\2), D:"]#g;}}%



Tt I H kY

A 00 Ji(A) 0 0
A~ 0 XN 0| = 0  Ji(X) O
0 0 X 0 0 Ji(A\y)

R opa = (=Nt —N)?, M A RZBFHAT (L—
w2 32 9.8 42 Hamilton-Cayley & 32 ). B ARIE L —
BFEI3E 9.15, F? INA A-TNFT 4069, &

0 Ji(n) O
A~ 0 X 1 (“D 1“).

Oax1 Jo(A
00 A ox1 J2(A2)

WA =X ==X FoR pg=t— X\ ARt
AR *E T,

L) 00
ANS )\E?) = 0 Jl()\) 0
0 0 (N

o R g = (t— N2 W A g HTRAMETE (F =
FEHEOHEE 9.8). BAAREL—HIE 915 P
A AR 0. &

AOD Ji(A) O
00 A ?
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o R opa= (=N, WA EHETRBT(F—F
s 9.11). HARE E—B3132 9.15 F3 &
A-TRIT 489

A10
A~ o X 1| =d30).
00 A

5] 10.6 %

() (02) a0 2)

W g =pup =120 yy=xp =ttt BEH) SR X e iz
ZR K, BAM T ELEAMGELTRES Af B, 2% 3
rank(A) # rank(B). T&, A =, B.

Ja FHIFEFERR N A B —A Jordan AR AER . T4 B)FE
AR AR

SEMR 10.7 (i) rank(J4) = S0 rank(Jy, (\));
(i) Jy 89 (2 A &)W ZRXET
lem((t — A)™, o (E— M) ™);
WIEZ AR F T
(= A)D e (E = M)
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(iii) X N € spece(A). W J, FEV A —IXTAH
Jordan 3.

(iv) N IR ERFT NA Jy AKX LB A9 RE;
AN JUTEREF T X T N8 Jordan 348 J4 P &8I
B9 R E ;

(V) NEWDNZRAXFIETHEFT J4FXT A8 Jordan
23 RINIE S VIE

(vi) ATHARXE ARG d = =dy = 1.

PR (i) KRB Ja =& B M REFE.

PR (ii) or 2 KON S8 s 5 = dh e B 5.9 AlEH —
s =1 7.14.

PERT (iii) OLABIN X € {Ar, ..., Ak

PR (iv) RS — &0 AT (1) ARl 2 AR 2 2
HEEA M, THSREAENERT (iv) B85 =5 e

(Ja, (M) — AEq, 0 . o
O Ji,(Ao) — AEg, --- O
JA )\E — d?( 2). do
\ 0 0 o ) = AEy, )
KN
dia A >\i7
rank(Jg (Ni) — AEg,) = 7
di—1, A=\,
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rank(J4—AE,) = n—(Ja FRT X B Jordan HeH BT 0EL).

FH Ik AR (%) Bk A AR 2 (R E B0 o8 R A3 dim (V) 55T
Ja HRT A B Jordan BRHIRAIIREL. T4, (iv) BRAL.
PERT (v) KRBT (1) kb 2 Il e k.
g, ATRBAEMR (vi). Wk dy = =d, = 1,
M Ja XS L. T8, AR At ez, ARIAF iz
B opa PR T R EEHERE T 1 S AAHIBNE V). %
Jii (v), Ja XA FE.

f5] 10.8 % o € C,

a 0 0
A=10 a 0

a 0 «

TH Jy.
. AEFHEFya=(Ct—a)P TR, af AE—4FE
M, ARBEHKFT 3.

000
rank(A —aF)=rank | 0 0 0

a 00



Mk A E, % a0, rank(A —aF)=1. ¥ a /UM E
RET 2. oA AN (iv),

hia) O a 1 0
Q0
Jq = ’ =10 a O
O Jl(Oé)
0 0 «

Y a=08, rank(A—aF) =0. & a §ILTEHFT 3.
HAABRR (),

J0) 0 0
Ja = 0  Ji(0) 0 = Os3yx3. U
0 0 Ji(0)
5 10.9 &
10 1
A=111 -1
00 2
T Jy.

it AT HER ya=({t—-2)t—172 TA,289KKFIL
MEHAFT 1. % JJ2) £ Jy PEHA—K. 252 18
U EHHF T
00 1
3—rank(A—FE)=3—rank |1 0 —1 | = 1.
00 1



B Do(1) £ Ja P HIL—K. Wi

200
@) 0
Ja = =1011]. O
O J(1)
001

5 10.10 &
(10 0 0)

04 =5 2
05 —73

\0 6 —9 4)
5 J,.

R, ABTHEF =t - DX EFH 10T EHSFT

4 —rank(A — F) = 4 — rank = 2.

(1) & Jy PHIFEK (1 OREETHR 2). 069U
TRFT
4 —rank(A) = 1.



(1000\

0100
0001

\0000)

5 10.11 % S € M,,(C) #HE S —nS =0. K Js.

. A% f(t) =t(t—mn). W f(A)=0.

I L ug=t. S=0=Js.

HE2 ug=t—n. S=nk, = Js.

W 3: ps =ttt —n). BA n#0, BrA S T3 A (F 5]

FV). TA
nk, O
Jg = ,

Hb r=rank(S). %
(11 1)
11 -

-1

R
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o, A
(n 0 - 0)

00 0]
ey

T C I Jordan HRESRL A FITE AR 25

(i) PE— & & R SL?
(i) RTHFAEE N B Jordan HLH 2 /DA MBI 22

b7

11 #FIFEFH

WF: RAESF Y, EATFV R F L6y n FRME
A, £ b FRAEE .
TE RIF TR UESHINES.

B 11.1 % S = {a,a,b} ## T = {a,b}. CIEATER
WME AF ol STPHERFT2 AT FHT 1.

5 11.2 KM E o M24 =233 AREEAT 2/ 0%
BF A {2,2,2,3).
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ENX 11.3 & Aec L(V),
V=U®&---aU (2)

AV B ART TR EFey it & A=Ay, # =4,
TE g, RAAXT (2) HIFERFA.

A B —3F 51 2 105 nl &1, W1 A e R # A2 Fi
F1(E —)AR L Z IR B, JATRT BLE FE
B )40 55 B F- 48

5l 11.4 KERV LR AT, e,...,6, £V 89—4
A0

Vi=(e) D (en),
RVE—AERT TR A FFTEXTLE
i B Ao Y A0S B F AR

{t—1,...,t—1}.
n

5 11.5 & D & R[z]™ L& FHHF. 1 Rz)™ & D-R
o). TR, DaymFRETFaEL ).
FEARTH, FATRBII LT 48

(1) WFFATAT VI A-ANR] 53575 (8] BRI 53 i, 4146 R 7
ZHAH [F];
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(ii) 4 F = C i}, ¥I55H 1 HME—#5E Jordan FrifE 2,
(i) 5 PR~ 2H m] DU I o B R R R A1 3.
5138 11.6 X Ac L(V), fe F[t]. &
V=U®&- --aU, (3)
AP UL .U A ATRLHT =0, 0
FAWV) = fAU) @ - @ fA)(Ur).

. B W = fAU) + -+ fA). BN T C V,

Frbh f(A)U) C fAV). T, WCFA(V). RL, &

xef(A)(V). WAELE veV 1153 x=f(A)(v). H (3) AT H1
V=V + -+ Vy

Hh v, eU,i=1,2,... ¢ HLEBEH

x = f(A)(v) = f(A)(v1) + -+ F(A)(ve).
KA U; & A-AZZR, BB f(A)(vy) e Uy Hix € W. AT
B FAV)=W.
FHGAE: f(A)(U) + -+ f(A)(U,) ZERM. &
O=w;+- -+ wy,

Herw, € fF(AWU). Ww, € U. #H(3) AT, w; =0,
i=1,2,...,0 (B—F5 Y 4.16). Bk, Ry
+ o+ f(ANT) ZEA. O
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SIE 11.7 R Ae L(V), V & AHEFE. R pg=p", &
FpeF[\F. 0

(m — k)deg(p), 0 <k<m
0, k> m.

rank(p(A)") = {

ER. Mk >m i pP(A) = O. # rank(pF(A)) = 0.
FNH® ke {0,1,.... m—1}, veV & AMFERHE,
H owi = p(A)f(v).

b Z 1. im(pF(A)) = F[A] - wy.
b= 1 89IER. W xeV. MAFELE feF[t] 153 x=f(A)(v)
(E =R P 9.2 (1). T2,

P (A)(x)=p"(A) f(A) (v)=F (A)p(A) (V)= (A) (wy,) € F[A]-wy.

LIS, im(pF(A)) € FIA] - wi. k2, H wy, BIE AT
5, wy € im(ph(A)). IR im(pF(A)) & AN &
S =dtarl 5.5), Tl F[A] - wy, C im(pF(A)). WiE 1 AL

¥ = 2. X BAAE F[A-w;, L&IREHEF, W pg=pF.
b & 2 699E8. W x € F[A] - wy. WHELE g € Flt] 145

x = g(B)p"(B)(v) = p"*(B)(x) = g(B)p"(B)(v) = 0.
WopmR(B) = O. W uglp™*. k2, pp(B) = O 5%

ps(A)(wi) = 0 = ps(A)p*(A)(v) =0 = (usp*)(A) = O.
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W pral (usp”). AT p™* . 5 EFNIR, Wis 2 oL
Wrs 1A 2 N —EEhite oS e

dim(im(p"(A))) = (m — k) deg(p).

RHE SF — % 3 — P HE IR 1.14, rank(p®(A))=(m—k) deg(p).
[

EE 11.8 8 Aec LV), uu=p™, ¥ pe Ft]\ F &~
T, LT (e, fn A p £V HESARTH
FTRESBHMFRTAY pf 9FH. 4 d = deg(p) =
r; = rank(p'(A)),7 € N.
1

Ny = g(?“g_l + g1 — 2Tg). (4)

JER. W
V=Viae eV (5)

&V = AR Ao W A=Ay, M pi=pa.,
i =1,2,... k. WAFLE my,...,mp € {1,2,...,m} ffif5
=P e = p"2, L e = pMh (W ZEA = e
5.9). HI%E EE A UE R 0.8 FIEE & HiFS# 9.15,
dim(V;) = myd, i = 1,2,..., k. Fealh, dim(V;) < md. %
S={Vi,...,Vi}. W n, 72 S 4L 0d 11218 A4
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Xftje{l,....m} &S, ={U €S| dm((U) = jd}. W
(5) "TE 5N

ERRAU e S; I, U MER AMEHKH Aly Ktk
WS p/ ARSI EE 117, 25 > (),

rank(p'(Alv)) = (j — £)d (7)

H2¥ < 0B, p(A) (U)={0). B5aikh, IR A4Sy

p(A (V)= P (@ p<,4>€<U>>. (8)

j=(+1 \UeS;
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A H4EBRFL 1) 9% RS
= dim (p(A)"(V)) (r¢ F15E X)

Ty
= dim ( (EB p(A ) ) (KA (3))
j=0+1 \UES

Z dim(p (SB—EH il 4.15)
J= €+1 UES;
rank ) (PR A2 — 250 —PHER 1.14)

J=0+1 (UGS
( (7 —0)d ) (7))
UeS;

=S - 0d (g 8953

j=0+1
SR 0 € 77 oL, 4 rg = dim(V). WA _EAT (10), 3
{NEE]

J=(+1

m

re=d Y ni(j— 1) (9)

j=l+1
MR € e N )AL
WATERMHA (9) 8 ny,no, ..., FH ro,ri,ro, 73, .., RS
k. MR (9) AIH, SRR e ZF

ri—1=d (ng+2ng+1 + Z ni(j — 0+ 1)) :

=042
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re=d{neat Y n(j =0 |,

j=+2
A
rp=d| Y m(i—-1)
j=+2
T2,
Te1—re=d | ng+ng + Z nj |, re—=rer=d [ ne+ Z n;
=042 j=0+2
il
1
(re_1=10)—(re—rp1) = dny = ny = g(rg_1+rg+1—27’g). O
5l 11.9 &
(31 —6 5 )
5 —1 8 =7
A= € M4(C)
—2 1 =5 4

\—52 -1 9 )

EJ%TJ XA = t4. 7’]’;‘?"—.- JA.
fif. ro = rank(A%) = 4, 1 = rank(A) = 2. FA&, 0 6L
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THFT2 A L PHERANAXT 048 Jordan 3.

(101 1)

-1 0 -1 1
ry = rank(A*) = rank = 1.
1 01 -1

\202—2)

TR
n=44+1-2x2=1.

B AEEE =0, n3=1, ny=0. &

(0100\

T3(0) 0010
Ji = _
J1(0) 0000

\ 0000

EIE 11.10 R Ac L(V), g £ Flt] PR ALE H —
BARTHETE pr,...,p,, ENOKEAAR Ay, d,
ReeZt,ie{l1,2,...,s}, N(i,0) 2 pl £V 8§ EA AT
T = \ﬁ%éﬁ%ﬂ%l%éﬂ“}’éﬁﬁ% ll
NG, ) = (RG, €~ 1) + R(i, £ +1) ~ 2R(i, ),

0

) = rank(pi(A)Y), j € N. 4510, 4T AFRT
A A BT aH AR SE (AR A SR T ).
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TERH.
V=Vie eV (10)
2V I—N AA 2wl FEERX G =1,2,.. .k,
Hj = Hay, FEHA p, L ps BIRRIR. BRAIAWIRT i = 1 RiE
HﬂEfEE{’Jan
wS={V,.... Vit BESi={U eS| p1|pa,} =2

W = @ﬁfﬂ W_{Elj

UeS: Ue(S\Sy)

i
V=WaWw. (11)

#rE 1. SMERE (€ N, % rp = rank(p (Aw)"). N
1
m(
B S 1 8RR, VERE] Ay 2 W BRI T

w=@u

UeS,

e W I Ap-Aw]op 123\ o0 i, B Aw B/ 2 T Ge
pr FIFEATR AR E B 11.8, pl 7 Ay KT LR W E
ity TIPS IS SR RN 6

1
dy

N(1,0) = —(r¢—1 + res1 — 219).

ne = —(re—1 + ree1 — 2ry).
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HERINMER U € (S\'Sy), Ay Bt/ 2 I EAZ py
AR RR. T2 N(1,0) = ne. W5 1 BOL.

4% 2. pi(A)| LA

B E 269 E Y. B opay, = o Hg = pa. BAqR
P2, .. ps PIRIRZ IR (BT e 6.9), bl pl 5
¢ B3R T5& pa = lem(p?, q) = pi'q (H &5 51
6.7 A1 &2 5.3). tRH#E Bezout K R, 71F a,b € F[t] H15
a(t)p™(t) + b(t)g(t) = 1. W a(A)p™(A) + b(A)g(A) = €.
KRN q(A) BREIEW EREF T, TN ERE x ¢ W,
a(A)p™(A)(x) = x. T p™(A) fE W R 3Ei, p(A) £ W
WA WrE 2 BT

B 3. WER € N, R(1,0) = r;, + dim(W).

¥ 3 693ERA. 53 11.6,

—_—

pi(A) (V) = pu(A) (W) @ pi(A) (W)

T,

—_—

dim(p1(A)(V)) = dim(p:(A) (W) + dim(p (A)"(W)).

FREWT = 2, dim(p (A)Y(V)) = dim(p (Aw) (W) +dim(W).

—

i R(1,6) = ry + dim(W). W73 3 KoL
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SHEE e Zt, BATIHE

1 .
N(l,f) = d—l(Tg_l + g1 — 27“g) (H‘ﬁﬁ 1)

= dil(rg_l + dim(W) + 1o dim(W) — 2(re + dim(/W)))
_ di(R(u L)+ ROLL+ 1) — 2R(1,0) (i 3).

B B AXE W, ¥WERTHRE pi(A) R 5 E
THMALT AANR Iy 722 i e £ O

22



